
 
 2תרגיל  -מבוא לטופולוגיה  

 
 

 . טריממרחב  𝑀𝑀יהיה  .1
𝑀𝑀 סדרהם שאומרי: הגדרה ∋ 𝑥𝑥𝑛𝑛  ם הקבוצה אחסומה𝑀𝑀 ⊇ {𝑥𝑥𝑛𝑛} חסומה. 

 :להוכיח 
  מה.ות קושי חסרסדכל א' 
 .מהוחס נסתכמת הרסדכל ' ב
 
𝑓𝑓:𝐴𝐴ציה נקהפוהוכיח שלמרחבים מטריים. 𝐴𝐴,𝐵𝐵יהיו  .2 → 𝐵𝐵 פה אם ורק אם רצי

𝐵𝐵בוצה סגורה קלכל סגורה  𝑓𝑓−1(𝐹𝐹) קבוצהה ⊇ 𝐹𝐹. 
 

 .   מרחב מטרי𝑀𝑀  יהיה  .3
𝑀𝑀 יהיוא'  ∋ 𝑎𝑎 ו-  𝑓𝑓:𝑀𝑀 → ℝ -  לכל כך שפונקציה:𝑀𝑀 ∋ 𝑥𝑥 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑑𝑑(𝑥𝑥, 𝑎𝑎) . 

  רציפה. פונקציה 𝑓𝑓-ש חלהוכי 
   
𝑓𝑓,𝑔𝑔:𝑀𝑀  יהיו' ב → ℝ𝑛𝑛 כאשר מטריקה ב ותרציפת וונקציפ-ℝ𝑛𝑛 קלידית.וא 
𝑓𝑓 -ש חלהוכי  + 𝑔𝑔 רציפה. פונקציה 
 
 מתכנסת.הזה  אם כל סדרת קושי במרחב  "שלםנקרא "רי טמב חמר .תזכורת .4

𝑀𝑀הי תו שלם מרחב מטרי  𝑀𝑀יהיה  ⊇ 𝐹𝐹 רהוקבוצה סג. 
 .שלם מרחב מטרי אוה  𝐹𝐹 מרכב -תתש חלהוכי

 
𝑀𝑀סדרה ה , ריטמב חמר 𝑀𝑀   ו:ייהא'  .5 ∋ 𝑥𝑥𝑛𝑛 מתכנסת ל-𝑀𝑀 ∋ 𝑥𝑥  

{𝑥𝑥𝑛𝑛} -ו  ∪ {𝑥𝑥} = 𝐹𝐹. קבוצה ה -ש חלהוכי𝐹𝐹 .סגורה 
 

,𝑑𝑑(𝑥𝑥 רגילההקה ימטרהעם  מרכב מטרי ℝ   היהיב'    𝑦𝑦) = |𝑥𝑥 − 𝑦𝑦|   . 
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